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‘Aryefpa-Ocswpia Aptipdy

1. (10 Movédec) Oewpolye éva xavovixd Tohbywvo ue n theupés. No anodetydel 6t To 6Uvolo
2, TV GTRPOYAOY TOU ETUTEDOU UE XEVTPO TO XEVTPO TOU TOALYGOVOL 0, ol omoleg anetxovi{ouy
T0 TOAOYWYO GTOV EAUTO TOU, AmOTEAEL UTOOUADA TNG OUADUS TWY OTROGMY TOU ETTESOU

Q= {goldo: (2,9) = (@', y)}

6mov ' = xcosh —ysinf, y = xsinf + ycosb.

2. (15 Movédec) Beeite tic unoouddec NG CUUMETEIXTG opddag S3. XenotloTotoTE TNV UToOo-
wado H = ((1,2)) e S5 yia va Sei€ete bt oL aptotepés TAeupxés opddes dodeione utoopddog
dev tautilovtar ev YEVeL Pe TiC 0edléc TAEUPIXES UTOOUADES.

3. (15 Movddec) Eoww G nerepoouévn opdda pe dptio 168, [G @ 1] = 2n. Téte to mihdoc
TV cTotyelwy Tou €youv TalN 2 elvon TepttTo. Yuunepdvete 6T 1 G €yel oTolyelo Tding 2.

4. (10 Movédec) Eow G nenecpoouévn oudda. Av 1 ouddo mnhixo G/Z(G) etvon xuxhuxr,
t6te 1 G elvon yetodenxyy, 6mouv Z(G) = {g € G: gz = xg, Vo € G} eivon to xévtpo e G.

5. (10 Movddec) Av G eivan pia XUXNXT) oudda dmelpng TdENg, TOTE 1 avTioTotyia
frax—a?

ebvon opopop@iopos 1 — 1 ahhd byt ext.

6. (20 Movédec) A. 'Eotw m,n € N ye m < n. Téte 22" +1 | 2% — 1.
B. 'Eotw m,n € N ye m # n. Tote (22m +1,2%" 4 1) =1.
I'. Aci€te ye 1 Bordeia Tou B 611 umdipyouv dnetpol mpohtot aprduol.

7. (10 Movédec) No Bpetodv ta undhotna trg Sdpeonc v aptducmy 2341 7126 Sia 1wy aprdudy
11 xon 127 avtiotoya.



Avdivon

1. (15 Movddec) Acite 6 1 oelpd

> i
2 | .2
o nttx
ouyxhivel opoldpopga oto R. Eriong, deidte oL ) ouvdptnon mou opiletan eivor maparywyiown
xou umohoyloTte TNy TaEdyYwYO Tng oto onueio 0.

2. (15 Movddec) 'Eoto (a,) axohoudio ye lim,, o a, = 0. Acilte 61 undpyet unoaxohoudio
(ak,) ™c (a,) TéTo10 GOTE 1) OEPE D~ | @y, Vo GUYXADVEL.

3. (15 Movddec) Aci€te ot dev undpyet ouveyric ouvdptnor f: [0, 1] — R 1 onoio vo hauPdver
x&e T TN oxpl3m¢ BUo YopEc.

4. (15 Movédec) 'Eotww f: (a,b) = R 800 gopéc napaywyiown ouvdptnon xo utodétouye ot
undpyet otadepd M dote |f(x)] < M vy xdde x € (a,b). Acilte 6u n f elvoar oyotduoppa
ouveyhc oto didotnua (a,b).

5. (15 Movddec) Acifte 6Tt T0 YEVXEUUEVO OMOXAAPWUA

+oo
/ cos(z?) dx
1

GUYXALVEL.



Muyoaduxr Avaiuon - Awagpopxy l'ewpetpia

1. (20 Movdodec) A. Ta xdde axépato k, urohoyiote T0 ohoxhhpwud

omou C' amhy| xhelo T xoaunUAY Yoew and to 0.
B. Ecw f: C — C wxépona, pe |f| = 1 étav |z] = 1. Téte f(2) = cz™ 6nou ¢ otadepd ue
le| = 1.

2. (20 Movédec) A. Troéote 6Tt 1 TEWTN VEUEMOOING Lop®Y| EVOC TUAUATOC ETLPEVELIC
o(u,v) etvor trg popphc I = E (du? 4 dv?). Anodelfte 6Tt 10 Oy + 04y Ebvan x&0eT0 070 0, %01
Oy LUPTEPAVETE OTL 1) U€om xoumuhoTnTo H undevileton mavtol av xo uovo av 1 Aamhaciavn
Ouy + Opy = 0.
B. Ac{Zte 611 10 TPRUA ETUPAVELNG
3 3
o(u,v) = (u — % +uv? v — % + v, u? — 112)

€YEL TAVTOL UNOEVIXT) UECT) XAUTUAOTT T



IIvWavoétnteg

1. (15 Movddec) Eva uepohnnuxd véuoua éyet miavotnta 1/3 vo épdet xopdva xat 2/3 va
epver ypdupato. Xtp{loune To voumoua n @opéc xo €otw P, 1 mavotnta va Epldel dpTiog
apuluog and xopwves. Bpelte ulo avadpouxy| oyéor mou va cuvdéel Ty P, ue ™y FP,_1 xau
xatomy unoloyiote Ty P,.

2. (15 Movédec) 'Eotw X,Y, Z aveldptntec tuyaiec uetoBAntéc ue extetins xotavour xou
TapoéTpous A, i, v avtiotoya. Trokoyiote Ty mbavétnta P(X <Y < Z).

3. (15 Movddec) Eow X, Y aveldptntec tuyaiec UETOBANTES UE TIHES OTOUC PUAIXOUC XA
PX=n)=PY =n)=2"", nel.

Trohoyiote tic mdavétnrec P(X =Y), P(X <), xau P(X Swanpel my Y). (T tnv tehevtaia
unv npoortodioete vo unohoyioete TNy oelpd tou Vo tpoxipet.)

4. (15 Movédec) ‘Eotww X1, X, ... aveldptntec tuyaiec yetaBhntée pe tipée 0 A4 1 xau
P(X,=1)=1/n, PX,=0)=1-1/n.

Acetéte 6T
P(X,, =1 yw dnepa n) = 1.



Awapopixég E&owoeig

1. (15 Movdodec) T A € R Yewpolpe v Sagoptxt e€iowaor
u’(z) + 2u/(z) + Au(z) = 0.
Beeite wo Mon oto dtdotnua [0,00) und tic ouvidixes u(0) = 0, v/(0) = 1. Efvon 1 Moo

oag uovadixd optopévn; Beelte wa Abon g Sugophc e&lowaong 6To dldoTnua [0,1] umd g
ouvldfxec u(0) =0, v/(1) = 1.

2. (15 Movddec) Na Beedei 1 hoor tou TpoBAAUATOC dpyIXMY TGOV

Uy +uu, =0, xeR, t>0,

u(z,0) = .

3. (15 Movddec) AVoTe 10 TapoxdTe TEOBANUL UEYIXDY Xl CUVORLIXGDY TWMY Yiol THY eZlowon
g VepuotnTag

1
um:%ut, O<z<a, t>0,
U(O,t) =Ty, t >0,
u(a, t) =Ty, t>0,
u(z,0) =0, O0<z<a.

4. (15 Movddec) Bpeite 1o xplowa onyeia tou cuotiuatog
& =8x—1y* = —6y+62°

XU UEAETYOTE TOV TUTO TOUG XAl TV EUCTAUEL TOUS. Ly edldoTe TEdYELRN TIC TPOYIES Oty vovTag
xoU Pacind TOUG YEWUETEIUS YARUXTNEIGTLXSL.



Apwipuntixy Avdiuon

1. (15 Movéodec) Eoww 21 < 29+ < x,, onuela o0 didotnua [a, b] xouw wy, ws, ..., w, € R
TETOLOL WOTE O XAVOVIG OAOXAPWONG

Q(f) = Zwiﬂm

VoL OhOXANEOVEL axtBg Tohuwyuua Baduol < 2n — 2. Aeilte ontw; > 0,4 =1,2,...,n.

2. (15 Movédec) Aci€te 6t n oaxohovdio (2 )n>0 YE o € R, Zpy1 = cosz,, n > 0, cuyxhivel
070 Hovadixd oTadepd ONUEID TOU GUYNUITOVOL Yid OTOWDHTOTE T € R.

3. (15 Movddec) 'Eotw || - || pa vopua otov R™ xou || - || 1 vépua otov R™™ nou nopdyeton and
authy. Av A € R™ ye ||A|| < 1, 8et&te 6t o mivoxog I — A eivor avtiotpéduloc xa ot

1

1
T pay =
14

(I =A< —r7
1 — [ Al

4. (15 Movédec) Alveton v ouvdptnon

0, 0<x <1,
€Tr) =
/(@) {(x—1)4, l<z<2.

[pooeyyiote Ty f oto Sdotnua [0, 2] ye wio TunUaTd ToAUWYLUIXT GUYVdETNON P TNS HopYhic

() 0, 0<x <1,
€Tr) =
b a+prz—1)+~vr—-12+6x—-1)3 1<z<2

Ilpocdopiote 1o a, 3,7, vrodétovtac 6T p € CH0,2] xa 61 p(0) = f(0), p'(0) = f(0),

p(1) = f(1), p'(1) = f'(1), p(2) = f(2), P'(2) = f(2). Suunintet n p pe ™V napeufdriovoa
xuPuty spline s tng f otoonueta {0, 1, 2} xaw cuvoptaxée ouvifxes s'(0) = f/(0), s'(2) = f'(2);

5. (15 Movédec) I notd T TNg otadepdc A ehayiotoToleiton 1) TOGOTNTA

w/2
E\) = / (sinz — \x)*dx ;
0



